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Qatargate: Πυρ ομαδόν από 
την Ευρωβουλή για την Καϊλή

βούλιο. “Η εγκληματική συμπεριφορά 
λίγων ατόμων δεν μπορεί να υπονομεύ-
σει το έργο μιας τεράστιας πλειοψηφίας” 
ευρωβουλευτών που εργάζονται για τους 
Ευρωπαίους πολίτες. Οι ευρωβουλευτές 
ζητούν πλήρη εσωτερική έρευνα, συνερ-
γασία με τις βελγικές αρχές και πρόσθετα 
μέτρα για την πρόληψη παρόμοιων περι-
στατικών στο μέλλον […]», διαβάζουμε 
στις σχετικές ανακοινώσεις που απέστειλε 
σήμερα η διεύθυνση επικοινωνίας του Ευ-
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Ευρωκοινοβουλίου.
Ο Τζόρτζι θα μπορούσε να έχει πολλά να 
πει, και μάλλον είπε πολλά το Σάββατο, 
εκτιμά το δημοσίευμα της Corriere, δεδο-
μένου ότι ο ανακριτής έπρεπε να αναβά-
λει τις υπόλοιπες ανακρίσεις για να του 
δώσει τον απαιτούμενο χρόνο στην κατά-
θεσή του.

Συνεργάζεται με τις αρχές
Εκτιμάται, ακόμη, ότι η σύλληψή του από 
τις βελγικές αρχές ήρθε μετά από παρα-
κολούθηση του κινητού του τηλεφώνου, 
ενώ δεν αποκλείεται να ήταν εκείνος που 
προειδοποίησε τον πατέρα της Εύας Καϊ-
λή, προκειμένου εκείνος να προσπαθήσει 
να διαφύγει με τη βαλίτσα γεμάτη μετρη-
τά.
Επιπλέον, στο σπίτι του Ιταλού συντρό-
φου της Καϊλή σε επαρχία του Μιλάνο 
βρέθηκαν περίπου 20.000 ευρώ την Τρί-
τη, σύμφωνα με την ιταλική εφημερίδα Il 
Messaggero.
Η εφημερίδα σημειώνει ότι ο Τζόρτζι συ-
νεργάζεται με τις βελγικές Αρχές.

Μ
ε κομμένη την ανάσα παρακο-
λουθούν στις Βρυξέλλες τις εξε-
λίξεις γύρω από το σκάνδαλο 
χρηματισμού μελών και εργαζο-

μένων του Ευρωκοινοβουλίου.
Οι εξελίξεις τρέχουν με ρυθμό καταιγιστι-
κό, με νέες αποκαλύψεις να βλέπουν το 
φως της δημοσιότητας καθημερινά, ενώ οι 
έρευνες παράλληλα συνεχίζονται σε γρα-
φεία στελεχών του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου τα περισσότερα από τα οποία είχαν, 
όπως φαίνεται, συνεργαστεί στο παρελθόν 
άμεσα ή έμμεσα με το περιβάλλον ορισμέ-
νων εκ των συλληφθέντων.
Η ίδια η κυρία Καϊλή δηλώνει αθώα, μέσω 
του δικηγόρου της. Το κλίμα ωστόσο επι-
τείνεται σε βάρος της καθημερινά, καθώς 
εκείνη έχει πια τεθεί εκτός ΠΑΣΟΚ και 
εκτός S&D, ενώ σήμερα καθαιρέθηκε και 
από αντιπρόεδρος του Ευρωκοινοβουλίου.
«Η απόφαση ότι η Εύα Καϊλή δεν θα είναι 
πλέον Αντιπρόεδρος του Κοινοβουλίου 
εγκρίθηκε με 625 ψήφους υπέρ, 1 κατά 
και 2 αποχές […] Οι ευρωβουλευτές εξέ-
φρασαν το σοκ, τη θλίψη και την οργή τους 
για την “απληστία ορισμένων ατόμων”, τα 
οποία ενήργησαν σαν να βρίσκονταν σε 
μια “κακή ταινία του Netflix”, πλήττοντας 
την εικόνα του Κοινοβουλίου και “ρίχνο-
ντας τη σκοτεινή σκιά τους πάνω σε όλους 
μας”. Η διαφθορά καταστρέφει τους θε-
σμούς τόνισαν, καθιστώντας σαφές ότι θέ-
λουν να παλέψουν για να αποκαταστήσουν 
την εμπιστοσύνη στο Ευρωπαϊκό Κοινο-

Π
οια είναι η «άγνωστη» αδελφή της 
Εύας Καϊλή - Η Μανταλένα που 
γνωρίζει τα πάντα
Η κατάθεση του συντρόφου της 

Εύας Καϊλή στις ιταλικές αρχές φαίνεται 
πως επιβεβαίωσε στοιχεία που συγκέ-
ντρωναν εδώ και μήνες
Ο Φραντσέσκο Τζόρτζι, σύντροφος της 
Εύας Καϊλή, φαίνεται πως στην κατάθεσή 
του φώτισε αρκετά σημεία του Qatargate, 
και βοήθησε στην έρευνα που διεξάγουν 
οι βελγικές αρχές. Σύμφωνα με δημοσίευ-
μα της ιταλικής Corriere Della Sera η πο-
λύωρη κατάθεση του Φραντσέσκο Τζόρτζι 
ενδέχεται να οδηγήσει τις βελγικές αρχές 
στο να επεκτείνουν περισσότερο τις έρευ-
νές τους για το σκάνδαλο.
Σύμφωνα με την ιταλική εφημερίδα ο 
Τζόρτζι μίλησε για πολλές ώρες την Πα-
ρασκευή αμέσως μετά τη σύλληψή του και 
η κατάθεσή του φέρεται να επιβεβαίωσε 
στις βελγικές αρχές τα στοιχεία που συ-
γκέντρωναν εδώ και μήνες για τουλάχι-
στον πέντε σημαντικά σημεία του σκανδά-
λου που έχει βάλει βόμβα στα θεμέλια του 
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Εύα Καϊλή: «Κελάηδησε» ο Φραντσέσκο 
Τζόρτζι – Τι αναφέρουν ιταλικά ΜΜΕ

Δημητρακόπουλος: 
Τα λεφτά δεν είναι 
της Εύας Καϊλή 
– Τα πήγε σπίτι 
ο σύζυγός της

Τ
η βασική κατεύθυνση της υπερασπι-
στικής γραμμής της Εύας Καϊλή πα-
ρουσίασε ο δικηγόρος της Μιχάλης 
Δημητρακόπουλος μιλώντας στο κε-

ντρικό δελτίο ειδήσεων του MEGA.
Ξεκινώντας ο Μιχάλης Δημητρακόπουλος 
τόνισε ότι τα χρήματα στις φωτογραφίες «εί-
ναι σοκαριστικά όπως τα βλέπουμε» ωστό-
σο πρόσθεσε ότι «αυτές οι φωτογραφίες δεν 
λένε σε ποιον ανήκουν τα χρήματα, ούτε 
ποιος τα έδωσε».
Αφού σημείωσε ότι συνομίλησε με την Εύα 
Καϊλή και μεταφέρει τις απόψεις, ο κ. Δημη-
τρακόπουλος υπογράμμισε ότι το συνολικό 
ποσό είναι από κατασχέσεις χρημάτων από 
εννέα άτομα, εκ των οποίων κρατούνται τέσ-
σερις, μεταξύ των οποίων και η κα Καϊλή.
«Μου είπε ποτέ δεν έχω δωροδοκηθεί από 
το Κατάρ, αλλά και από κανέναν άλλο στη 
ζωή μου» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Δη-
μητρακόπουλος προσθέτοντας ότι «τα χρή-
ματα που βρέθηκαν στο σπίτι της δεν έχουν 
καμία σχέση με την κα Καϊλή. Θα δώσει εξη-
γήσεις ο σύντροφός της για το ποιον αφο-
ρούσαν τα χρήματα».
Πολλές φορές κατά τη διάρκεια της τηλεο-
πτικής συνέντευξης ο δικηγόρος της τόνισε 
ότι η θέση της κας Καϊλή είναι πως «δεν 
είναι δικά της τα χρήματα», ενώ επανέλαβε 
αρκετές φορές ότι «μέρος των χρημάτων που 
δείξατε στις φωτογραφίες ήταν και της κας 
Καϊλή. Αλλά δεν έμενε μόνη της. Εκεί ήταν 
και ο σύντροφός της και θα δώσει εξηγήσεις 
για το πώς βρέθηκαν εκεί τα χρήματα».
«Τα χρήματα δεν φυτεύονται. Ο σύζυγος ή 
σύντροφος της τα έβαλε. H κα Καϊλή δεν 
έχει καμία σχέση με τα χρήματα» ανέφερε 
ακόμη ο κ. Δημητρακόπουλος απαντώντας 
στα σχετικά δημοσιογραφικά ερωτήματα για 
το πως «φυτεύτηκαν» τα χρήματα στο σπίτι 
της αφού όπως ισχυρίζεται η ίδια δεν είναι 
δικά της.
«Μίλησα με την κα Καϊλή. Τα χρήματα βρέ-
θηκαν στο σπίτι της, δεν ήρθαν με αλεξί-
πτωτο» επανέλαβε ο κ. Δημητρακόπουλος 
προσθέτοντας με νόημα ότι «την προέλευση 
θα την εξηγήσει ο σύντροφός της. Ένα μέ-
ρος των χρημάτων βρέθηκαν στον πατέρα 
της. Τα είχε δώσει ο σύντροφός της».
Ο Μιχάλης Δημητρακόπουλος υποστήριξε 
ότι το Κατάρ δεν είχε κανένα λόγο να δώ-
σει χρήματα για δωροδοκία στην κα Καϊλή, 
αφήνοντας αιχμές κατά της ηγεσίας της ΕΕ 
(Ρομπέρτα Μετσόλα, Ούρσουλα Φον ντερ 
Λάιεν και Ζοζέπ Μπορέλ).
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